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第１６回目黒区教育委員会定例会会議録 

開催年月日  令和４年５月１０日 

開催場所   教育委員会室 

出席委員       教育委員会教育長        関 根 義 孝 

教育委員会教育長職務代行者   笹 尾 敦 夫 

教育委員会委員         川 嶋 春 奈 

教育委員会委員         片 山   覚 

 

出席職員       教育次長            谷 合 祐 之 

教育政策課長          濵 下 正 樹 

学校統合推進課長        関   真 徳 

学校ＩＣＴ課長         藤 原 康 宏 

学校運営課長          香 川 知 子 

学校施設計画課長        岡   英 雄 

教育指導課長          寺 尾 千 英 

教育支援課長          山 内   孝 

統括指導主事          石 邑 由紀子 

統括指導主事          工 藤 邦 彰 

生涯学習課長          髙 山 和佳子 

八雲中央図書館長        伊 藤 信 之 

 

書記                         田 渕 明 美 

森 髙 健二郎 
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（議事日程） 

日程第１  報告事項   令和４・５年度青少年委員の欠員補充に係る委嘱

について 

日程第２  報告事項   令和３年度目黒区めぐろ歴史資料館等の利用状況

について 

日程第３  報告事項   目黒区めぐろ歴史資料館の臨時休館について 

日程第４  報告事項   区立学校等における新型コロナウイルス感染者の

発生状況について 

 資料配布 

・目黒区基本計画・目黒区実施計画・目黒区財政計画 

・第七中学校・第九中学校統合新校推進協議会だより 

・第八中学校・第十一中学校統合新校推進協議会だより 

・区有施設見直し計画の改定案について 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長       令和４年第１６回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員は松村委員です。欠席職員はいません。署名委員

は、片山委員です。 

        それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１   令和４・５年度青少年委員の欠員補充に係る委嘱について（報

告事項）） 

 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○教育長    委嘱式は明日行うとのことですが、青少年委員会の運営委員

会の開催に合わせて行うということでしょうか。 

○生涯学習課長 毎月第２水曜日に開催される青少年委員会の運営委員会が明

日ありますので、その会が始まる前に委嘱式を行う予定です。 

○教育長    その他ご質問等ありますか。 

        特にないようですのでこの報告を受けました。 

        次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２   令和３年度目黒区めぐろ歴史資料館等の利用状況について

（報告事項）） 

 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですのでこの報告を受けました。 

        次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３   目黒区めぐろ歴史資料館の臨時休館について（報告事項）） 

 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですのでこの報告を受けました。 

        次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４   区立学校等における新型コロナウイルス感染者の発生状況に
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ついて（報告事項）） 

 

○学校運営課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

 

資料配布  

・目黒区基本計画・目黒区実施計画・目黒区財政計画 

・第七中学校・第九中学校統合新校推進協議会だより 

・第八中学校・第十一中学校統合新校推進協議会だより 

・区有施設見直し計画の改定案について 

 

〇教育長    その他なにかありますか。 

以上で本日の定例会を閉会します。 

 

 

（午前９時５２分閉会） 


